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[bookmark: _GoBack]L’Association les Papillons Blancs de la Colline située dans les Hauts de Seine, 40 établissements et services d’accompagnement, 750 professionnels, 950 enfants, adolescents et adultes porteurs de handicap mental. 
L’Association est reconnue pour son expertise en matière d’autisme et poursuit le développement de son SESSAD de Chatenay-Malabry (92), accompagnant 50 jeunes porteurs du Trouble du Spectre Autistique (TSA).
Dans ce cadre, nous recherchons des personnes dynamiques, engagées qui seront formées à des méthodes éducatives et d’accompagnement adaptées et innovantes.
Capacité à travailler en équipe, à être force de proposition et à prendre des initiatives sont attendus. Une pratique bientraitante et respectueuse des enfants en situation de handicap. Une expérience auprès des personnes avec TSA sera appréciée.
Nous recrutons 1 EDUCATEUR SCOLAIRE en CDI- H/F
Vos missions :
En tant qu'éducateur scolaire au sein de notre SESSAD spécialisé TSA, vous serez chargé(e) d'accompagner les enfants et adolescents en situation de handicap dans leur parcours scolaire. Vos missions principales incluront :
· Élaborer et mettre en œuvre des projets individualisés en collaboration avec l'équipe pluridisciplinaire, les familles et les établissements scolaires partenaires. 
· Assurer un suivi pédagogique et éducatif adapté aux besoins spécifiques de chaque jeune, en favorisant leur progression et leur intégration au sein de la classe.
· Apporter un soutien et des conseils aux enseignants et aux équipes éducatives pour favoriser l'inclusion et l'accessibilité des apprentissages.
· Participer à l'organisation d'activités éducatives et de loisirs favorisant le développement des compétences sociales, cognitives et comportementales.
· Assurer une communication régulière avec les familles et les partenaires extérieurs pour garantir la cohérence et la continuité de l'accompagnement.
Votre profil :
· Diplôme d'éducateur scolaire ou équivalent dans le domaine de l'éducation. 
· Expérience : du stage à 3 années dans l'accompagnement d'enfants et adolescents en situation de handicap, de préférence dans un contexte scolaire ou médico-social.
· Connaissance des troubles du développement, des troubles de l'apprentissage et des méthodes pédagogiques adaptées.
· Capacité à travailler en équipe pluridisciplinaire et à collaborer avec différents acteurs (familles, enseignants, professionnels de santé, etc.).
· Qualités relationnelles, empathie, patience et capacité d'adaptation.
· Maîtrise des outils informatiques et administratifs liés à la gestion de la documentation et au suivi des interventions.

L'association propose un programme de formation conséquent pour soutenir le développement des compétences de ses collaborateurs.

Conditions de recrutement :
· Convention collective du 15 mars 1966 avec reprise ancienneté
· Avantages sociaux (Mutuelle avantageuse- prise en charge employeur à 64%, 5 jours enfant malade, CET)
· 30 CP + 18 congés trimestriels 
· Mise en place d’un dispositif de Bien-Etre au travail
· Attribution de chèques vacances, de chèques de Noel
· Billetterie avec tarifs préférentiels
Salaire brut compris entre 1924 € et 2055 € par mois (prime Ségur comprise)


Merci d’envoyer votre cv + lettre de motivation qui devra présenter votre vision de l’accompagnement socio-éducatif en SESSAD à : recrutement.sessad@papcolline.org
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