Annonce EDUCATEUR SPECIALISE EQUIPE MOBILE COMPORTEMENT PROBLEME – ouverture été 2024

[bookmark: _GoBack]L’Association les Papillons Blancs de la Colline située dans les Hauts de Seine, est constituée de 40 établissements et services d’accompagnement, emploie 750 salariés, et accueille 950 enfants, adolescents et adultes porteurs de handicap mental. 
L’Association met en place un projet innovant en Ile-de-France visant à la création d’une équipe mobile d’accompagnement et de suivi des comportements problèmes afin de venir en support des établissements médico-sociaux et sanitaires du secteur adulte ainsi qu’en soutien aux familles et aidants de ces personnes en difficulté. Ce dispositif a pour finalité d’éviter les ruptures de parcours ainsi que les hospitalisations des personnes. Ainsi, il entre dans le cadre des solutions nouvelles proposées en Ile-de-France et répond également à l’un des axes du projet territorial de santé mentale des Hauts-de-Seine. Cette équipe sera basée à Saint Cloud et accompagnera des adultes présentant des troubles du spectre de l’autisme et/ou un handicap psychique.
Cette équipe mobile a pour objectif de venir en support des équipes existantes au sein des établissements médico-sociaux et sanitaires alto séquanais mais également à domicile auprès des familles de personnes sans solution de prise en charge adaptée.
Cette équipe, après un temps d’observation sera en mesure de proposer des recommandations et pourra mettre en place des méthodes et des outils appropriés aux personnes accompagnées.
Dans le cadre de cette mise en place, nous recherchons des personnes dynamiques, engagées qui seront formées à des méthodes éducatives et d’accompagnement adaptées et innovantes.
Capacité à travailler en équipe, à être force de proposition et à prendre des initiatives sont attendus. Une pratique bientraitante et respectueuse des personnes en situation de handicap. Une expérience de 3 années auprès des personnes présentant des troubles du comportement sera nécessaire.
Nous recrutons 1 EDUCATEUR SPECIALISE en CDI- H/F
Vos missions :
· Intervenir sur le lieu de vie des personnes en situation de handicap et présentant des troubles du comportement (établissement médico-social, structure sanitaire, domicile)
· Proposer des solutions adaptées
· Élaborer des écrits : bilans, projets personnalisés, comptes rendus
· Participer aux réunions de service et aux projets personnalisés
· Participer aux groupes d’analyse des pratiques.


Profil :
Capacité d’adaptation et d’intégration, sens du travail en autonomie et en équipe pluridisciplinaire
Rigueur professionnelle
Ecoute, Respect des personnes accueillies, bienveillance
Travail en collaboration avec les familles.
Force de propositions dans le travail d’élaboration et de recherche pour améliorer les projets personnalisés
Connaissance des troubles du comportement et de l’autisme est indispensable.
L’Association forme régulièrement sur les méthodes d’accompagnement et de prise en charge de l’autisme, du handicap psychique et de la gestion des troubles du comportement.
Mobilité sur les Hauts de Seine, véhicule de service.

Conditions de recrutement :
· Diplôme d’Etat d’Educateur Spécialisé exigé
· 3 ans d’expérience souhaité dans le handicap.
· Permis B indispensable
· Convention collective du 15 mars 1966 avec reprise ancienneté
· Avantages sociaux (Mutuelle avantageuse- prise en charge employeur à 64%, 5 jours enfant malade, CET)
· 30 CP + 10 congés trimestriels 
· Mise en place d’un dispositif de Bien-Etre au travail
· Attribution de chèques vacances, de chèques de Noel
· Billetterie avec tarifs préférentiels
· Prise en charge de la Carte Navigo à 100% par l’employeur
Horaires de journée mais souplesse horaire demandée en fonction des nécessités d’accompagnement 
Salaire brut compris entre 2289 € et 2397€ par mois (prime Ségur comprise)
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Merci d’envoyer votre cv + lettre de motivation qui devra présenter votre vision de l’accompagnement socio-éducatif dans une équipe mobile : sylvie.grubis@papcolline.org ou recrutement@papcolline.org

