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ANNONCE EDUCATEUR SPECIALISE SPW
Les Papillons Blancs de la Colline, Association de Parents, située dans les Hauts de Seine, est constituée de 40 établissements et services d’accompagnement, emploie 750 professionnels et accueille 950 enfants, adolescents et adultes porteurs de handicap mental. 
L’Association développe son offre médico-sociale en recrutant une équipe mobile dont la mission sera d’accompagner des jeunes adultes souffrant du Syndrome de PRADER WILLIS (SPW) et de troubles du comportement alimentaire (TCA).
Cette équipe, en partenariat avec les équipes handicap rare, répondra aux besoins des jeunes adultes et de leurs familles afin de leur permettre d’acquérir des habitudes et des repères leur donnant les moyens de mieux gérer leurs émotions et ainsi leurs comportements. Elle sera basée dans un premier temps à Chaville (92) et interviendra sur tout le département.
Pour constituer cette équipe mobile, nous recrutons :
Un EDUCATEUR SPECIALISE (H/F)
CDI - EXTERNAT–Temps Plein
Au sein de cette équipe vous serez sous la responsabilité de la direction, et de la supervision du psychologue, vous serez intégré(e) à une équipe pluridisciplinaire, collaborative et bienveillante.
Vous aurez pour mission :
· L’observation des personnes sur leurs lieux de vie.
· La définition et la mise en œuvre d’objectifs éducatifs (autonomie, socialisation, gestion des émotions, des troubles du comportement…) et de protocoles d’interventions à référence comportementale et/ou à visée communicationnelle ou encore spécifique à la gestion de l’alimentation.
· Participation à la mise en place des outils individualisés et du plan d’action co-construit avec la personne, la famille et les professionnels et inscrit dans son projet personnalisé. Ces interventions s’effectuent dans un souci de « faire avec » et non pas de « faire à la place » afin que les professionnels ou encore la famille s’approprient les outils et méthodes d’accompagnement spécifiques. 
· Référent de plusieurs personnes suivies par l’équipe mobile ressource et aussi la coordination avec les partenaires et les familles.
· Participation aux réunions d’équipe, de coordination et de synthèse.
· Participation aux actions de sensibilisation des professionnels médico-sociaux, des familles et des professionnels de droit commun.

Profil :
Expérience de 2 à 3 ans en particulièrement dans la gestion des troubles du comportement. Expérience dans l’accompagnement de personnes avec un SPW serait un vrai plus.

Capacité d’adaptation et d’intégration, sens du travail en autonomie et en équipe pluridisciplinaire
Rigueur professionnelle
Ecoute, Respect des personnes accueillies, bienveillance
Travail en collaboration avec les familles.
Force de propositions dans le travail d’élaboration et de recherche pour améliorer les projets personnalisés

Conditions de recrutement :
· Diplôme d’Etat d’éducateur spécialisé exigé, 
· Expérience dans le secteur de SPW souhaitée (même stages) 
· Convention collective du 15 mars 1966 avec reprise ancienneté
· Avantages sociaux (3 jours enfant malade, CET, Mutuelle avantageuse - prise en charge employeur à 60%)
· Mise en place d’un dispositif de Bien-Etre au travail
· Attribution de chèques vacances, de chèques de Noel
Salaire compris entre 2289€ et 2396€ par mois (prime Ségur comprise)
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LES PAPILLONS BLANCS de la Colline

Papillons Blancs de Saint Cloud - APPEDIA Autisme - APEI de Sévres, Chaville, Ville d'Avray




